编:徐杰 审读:金霞

04

晚报广告咨询热线:6263965

投稿邮箱:xywbnews@126.com

新县:以"开门教育"为笔 绘民生"暖心答卷"

🛂 黄珊珊 谢丽君

以前老桥头十字路口这段路特别不好走,不仅车辆颠簸,而且噪声大,现在再也不用担心了,这条路可真是修到我们心坎上了!"6月26日,新县箭厂河乡居民吴先杨笑着说。

吴先杨口中的老桥头十字路口是箭厂河乡交通要道,曾因年久失修,导致路面坑洼不平,车辆经过时颠簸不断,不仅影响过往车辆的出行效率,更埋下了不小的安全隐患。

修路成了群众最迫切的愿望。面对群众呼声,箭厂河乡党委、政府迅速响应,成立专项工作组,组织施工人员深入现场勘察调研,科学制定道路改造方案。为了不耽误群众出行,最大限度减少施工对交通的影响,施工队采取"分幅分段作业"模式进行修路。仅用了两天时间,便完成了3处共计650平方米的路

面修复升级,将昔日令人揪心的"烦心路"修得平坦通畅。

既要确保道路畅通,又要守护群众安全。6月中下旬,一场突如其来的强降雨让箭厂河乡部分村组道路边沟淤塞、落石堆积,一度影响到群众安全出行。箭厂河乡各村(社区)党支部迅速吹响集结号,180余名乡村党员干部、公益性岗位人员立即响应,与村民们快速组成抢险突击队,赶往有安全隐患的除险现场。

一时间,挖掘机、装载机轮番上阵,大家一起铲土、挥锹,齐心协力加紧除险、疏通道路,累计修复损毁路基52处,清理落石杂物91处,切实守护了乡亲们的出行安全。为防止雨停间歇后再出类似问题,该乡还建立了"党员包片巡查"机制,动态监测道路安全状况,确保隐患早发现、早处置。

而这些仅仅是箭厂河乡在开展中央八项规定精神学习教育中抓实"开门教育"的一个缩影。自

学习教育深入开展以来,该乡以"开门教育"为笔,组织动员广大党员干部通过"田间地头问需于民、房前屋后解题惠民"的务实举措,把群众反映的操心事、烦心事、揪心事一件一件解决好。

目前,箭厂河乡已累计解决群众"急难愁盼"问题39项,其中涵盖道路修缮、水利疏通等基础设施类问题26项,涉及邻里矛盾调解、群众出行安全保障等公共服务类问题13项。每一个数字背后,都是该乡党员干部积极践行初心使命、为乡亲们办实事的生动诠释,更是党群干群心连心的真实写照。

"下一步,我们将持续深化学习教育成果运用,坚持把群众的'关键小事'当作党委、政府的'心头大事',用心用情用力办好每一件民生实事,让学习教育成果在这片红色沃土上不断生根发芽、开花结果。"箭厂河乡主要负责人表示。



平安人寿信阳中心支公司关于"代理退保"的风险提示

近年来,保险市场出现了一批专门从事"代理退保"的中介机构和个人,他们通过互联网平台、电话短信等方式散布"全额退保""不成功不收费"等虚假承诺,严重损害消费者合法权益。平安人寿信阳中心支公司特别提醒广大消费者警惕此类非法行为,避免陷入"代理退保"陷阱。

【案例简介】

消费者高女士2016年为子女投保年缴2万元的保险产品,已缴费7年共计14万元。2025年6月,她在线上咨询时被不法分子盯上,对方以"保险收益低""被保险人身故"等话术诱导其退保。高女士误以为对方是帮助维权,便提供了个人资料并签署协议,支付了3000元代理费。当保险公司核实发现其投保手续齐全、不存在销售误导后,驳回了全额退保诉求。此时高女士才发现代理公司已失联,不仅未能全额退保,还损失了代理费。

【风险警示】

一、代理退保的主要危害 1.保障丧失风险:退保后原 有保障立即终止。如案例中的 高女士,若退保后被保人发生合 同约定的重大疾病,将无法获得 任何赔付。随着年龄增长和健 康状况变化,重新投保可能面临 保费上涨甚至拒保。

2.信息泄露风险:代理退保过程中需提供身份证、银行卡、保单等敏感信息。这些信息可能被不法分子多次倒卖,用于办理贷款、信用卡套现等非法活动,如某客户退保后遭遇各种"客服"骚扰,日常生活将受到严重影响。

3. 法律风险:一些不法代理 机构教唆消费者歪曲事实、伪造 证据,如诱导串联离职代理人进 行虚假取证,这种行为可能使消 费者承担法律责任。

二、消费者应对策略

1.通过正规渠道咨询:对保险产品有疑问时,应直接联系保险公司官方客服或前往线下服务网点,避免通过第三方机构处理保单问题。

2.警惕高额回报承诺:任何声称"全额退保""高收益替代产品"的说辞都可能是诈骗话术。保险

产品主要功能是提供风险保障,不应简单与其他金融产品比较收益。

3.加强个人信息保护:切勿 将身份证、银行卡、保单等重要 资料交由第三方机构保管或使 用。如发现信息被滥用,应立即 向公安机关反映。

4.理性评估自身需求:退保前应充分考虑可能面临的保障空白期和经济损失。如确有缴费压力,可咨询保险公司是否有保费缓交、减额缴清等合规解决方案。

5.留存相关证据:如已接触代理退保机构,应保存聊天记录、转账凭证等证据,一旦发现受骗,及时向公安机关报案并向金融监管部门反映情况。

平安人寿信阳中心支公司特别提醒:保险是长期的财务规划和风险保障工具,中途退保不仅会造成经济损失,更可能使个人和家庭暴露在风险之中。消费者应提高警惕,远离非法"代理退保",共同维护良好的金融秩序。如发现此类违法行为,可拨打平安人寿客服热线或向相关部门举报。 (戴子翔)

村支书乔恩龙的绿色"治村经"

🛂 张维筝

村党支部书记乔恩 龙是栏杆街道党工委 "请"回来的成功人士。 他凭着在江浙拼打创业 的经验和阅历,同乡部 们讲述"千万工程"如何改 善群众生活质量,同"两 委"班子成员一道,算经 济账、社会账,确全了 "生态本底立村、绿色本" 的乡村振兴思路。

的多村振兴思路。 乔恩龙认为,每一 座乡村的延续,都有割然 律,这是乡村振兴的出 ,这是乡村振兴的出 点。依照自然地势,蓄、 清淤疏浚、修塘调蓄、 土筑坡,让"水水相通", 回归天地人合一,可以 住乡愁、延续村落 生系人文和谐。

为让水草能"呼吸" 自净,他们不用水泥封 坡砌底而用透水砖铺, 修建了1800米蓄、排水 沟道,彻底解决了380户 排水不畅、雨后内涝。

乡村基础设施更 新,最大的难题是资金 来源。乔恩龙率先垫资 修建了广场,修好了货员、 环路,又动员党员、致富 能手、外出成功人士捐 款,安装了使用寿命长、 维护成本低的太阳能生 态路灯。全村18公里循 环路硬化亮化,同步建 立了"用得起、管得好" 的长效机制,"照亮"了 村庄。

在产业振兴上,以前栏杆村肉牛养殖散户多,排污成为大难题。出于对洪河湾生态系统保护,减少环境污染,乔恩龙成立肉牛养殖合骨社,以集中服务引导散户"共享共养"。建好沉降池,引进微生物代谢技术转化污水、垃圾,变废污为绿肥,年运营成本降低了30%。

在庄稼收割季节,村里秸秆转运在太阳能路灯下忙到深夜。秸秆青贮转化技术的全覆盖,不仅延长农业产业链,满足了肉牛养殖的饲料需求,提升综合效益,也破解了秸秆禁烧难题。

村民除了卖农产品,还能赚点旅游钱。 近三年,村民可支配收入年均增长7.4%。洪河 湾美景已成为产业提质、农民增收的宝贵资源,村民尝到了保护环境、绿色发展的甜头。

扎稳马步练真功, 生态变现不是梦。近年 栏杆村发生的变化,是 一场从个人情怀到集体 行动的嬗变。走出高质 量乡村振兴之路,离不 开明白人领路,更需要 乡土社会的觉醒。

关于要求孙同广等五位同志 限期返回单位上班的通知

孙同广、孙瑜、徐军、杨建设、楚帆五名同志,请你们于通知刊登之日起15个工作日内返回单位上班,如逾期不归,将按《事业单位人事管理条例》有关规定予以处理。

息县水旱灾害防御中心 2025年6月27日